

湖南长沙新闻简讯

湖南省长沙市法轮功学员唐敏仍被非法关押

湖南长沙市法轮功学员雷扬帆、唐敏夫妇，于2023年2月12日晚，被长沙文艺路派出所非法抄家、绑架，次日，被分别转至长沙市第一看守所、第四看守所继续非法关押。

8月18日，第一看守所通知家人将雷扬帆接回家。◇

信仰无罪 停止迫害

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

长沙雷扬帆回家 妻子唐敏仍被非法关押

【明慧网】2023年2月12日，湖南省长沙法轮功学员雷扬帆、唐敏夫妇在步行街一家餐馆打零工，无故被自称是芙蓉区治安队王队长的一伙人绑架，劫持到文艺路派出所，户籍女警杨济与一秃发中年男子（个子不高，五十多岁）在文艺路派出所等候。而后，他们被转到芙蓉区公安局国保队被非法讯问。之后，夫妻两人在经历两天的非法关押后，被绑架到位于长沙长桥的长沙市看守所。雷扬帆被绑架到长沙市第一看守所，唐敏被绑架到长沙市第四看守所。

8月18日上午，身心疲惫的雷扬帆从一看守所出来回家，唐敏仍在被非法关押之中。

在长沙市第一看守所，雷扬帆有几次吃了汤饭之后，腹痛腹泻，估计里边就是有药。在床的斜上方，有一个特殊的监控摄像头。那个摄像头，把灯关了的时候，他就

是有一个灯罩的LED灯泡，等通电的时候，这后面的铁质圆灯罩就不见了，出现一个摄像头，摄像头的LED光线直射到雷扬帆身上。雷扬帆的身体就越来越瘦，而且，皮肤起了黑色，手臂上一层死皮。后来，又出了状况：肚子疼，痛的几乎满地打滚。这样剧痛了三天。有几天，雷扬帆被谭姓警察拖去强行打吊针。还绑到床上固定过，手脚动弹不得。期间还经历过一种迫害，一天抽几管血，陆续抽了三天。◇



女儿、女婿在职权内善待大法 全家幸福

【明慧网】我是一名七十七岁的大法学员，修炼二十四年了，现在身体健康，精神头特足，在法轮功被中共污蔑打压的这些年，我见人就讲，把大法的真相传遍亲朋和遇见的有缘人，整个厂区家属院四百户人家都知道我坚修大法，都知道大法真相，对我发的大法真相护身符、台历、真相小册子都要，叫我“家属院的好人”。

这里想和大家说说女儿一家因善待大法，得福报的故事。

女婿在地质队负责整个厂区的安保工作，因为中共邪党对法轮功的造谣、污蔑，开始，他不明大法的真相，知道我修炼法轮功，见了我，就不理不睬。有一次，他到我家，看到我正在看有关大法内容的视频，就不屑的说：“又看你这个玩意呢，这不都是假的吗！”我对他说：“这不是假的，我这些年没吃一粒药，没给子女增加一点负担，健健康康的，不是你们得好？”

‘天安门自焚’是中共一手导演的大骗局，你到天安门去看看，哪个警察背着灭火器巡逻？（王进东）身上都烧焦了，头发、饮料瓶都好着呢！”他听我这么说，不吱声就走了。

我是修大法的，得善待别人，更别说子女，女婿那样，是受了共产邪党的骗，他那样对我，我不能那样对他，我为子女着想，从不要他们的孝敬钱，每年过年，我还给他买各种各样卤好的熟食，准备



好，就给女儿打电话让她来拿。女婿腰椎间盘突出做手术期间，我关心着他，去医院看了他三回，这些他都看在眼里、记在了心里。

又过了一、两年，有一天，他突然和我说：“我去北京好几次，天安门没有背灭火器的，妈，我不和你争辩了，你说的对。”

有一次，两名同修在地质队厂区发资料，被不明真相的人举报，这些人扣押下了一个同修，女婿正好当天值班，他赶紧把同修拿的大法真相期刊等都送回自己家，藏了起来。随后，派出所警察也来了，他告诉警察，发资料的那个人走了，这个人没发，就把警察打发走了，他把藏起来的资料又还给了同修，还嘱咐他们要注意安全。

女儿是商场的一名经理，到我家和我聊天时，谈起外孙二十多岁了没对象，相看了二十多人，都没成，花三万元的好处费找的工作，也被有关系的人给挤了下来，非常

焦心。我就劝她说：“你信法轮大法好吗？”她说：“信！你炼功以后身体也好了，也不得着人就骂人了，也不天天找人毛病了，都是找自己毛病，法轮大法就是好。”我和她说：“你就念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，情况就会好转。”

她回家念了一年多，在她任职的商场上班时，见到大法弟子发真相期刊、台历等资料，从来不阻拦，接到的真相资料，或者捡到别人不要的资料，她就给我送来，让我再把资料发出去，上面领导找她了解有没有人在商场发真相资料的情况，她说：“没见过。”

因为女儿、女婿善待大法与大法弟子，他们一家得了福报，他儿子找到了一个开牙医诊所的媳妇，现在孙子都两岁了，家庭非常和睦，她和丈夫终于不用为儿子的事烦心了。

二零二三年初，他们全家人感染了新冠，药店当时也买不到治疗新冠的药，女儿一家四个大人就靠坚持念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，恢复了，小重外孙只吃了一回药就好了。（文/内蒙古大法弟子）◇

送你一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇